
Практическое занятие № 7 

Вычисление определенного интеграла 

Цель: Повторение, обобщение и систематизация материала по данной теме. 
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3. Вычислить определенный интеграл 
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Контрольные вопросы 

1. Что называют определенным интегралом функции f(x)?  

2. В чем состоит геометрический смысл определенного интеграла?  

3. Сформулируйте необходимое условие интегрируемости функции f(x) на отрезке 

[a,b].  

4. Сформулируйте необходимое и достаточное условия интегрируемости функции 

f(x) на отрезке [a, b].  

5. Запишите свойства определенного интеграла.  

6. Запишите формулу Ньютона-Лейбница.  

Расскажите об основных методах интегрирования определенного интеграла. 


